
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(Pembelajaran Dari Rumah Status Waspada Covid-19) 

 
Satuan Pendidikan : MA AL KHAIRAAT  TOMPE 
Mata pelajaran : Bahasa Indonesia  
Kelas/Semester : X / Genap  
Tahun Pelajaran : 2019/2020  
Sub Materi Pokok : Membuat Kesepakatan Melalui Negosiasi  
Alokasi Waktu : 4 JP (2x Pertemuan)  
 
1. Tujuan Pembelajaran.  
Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat :  
� Memahami ciri teks negosiasi.  
� Memahami cara menyampaikan pengajuan penawaran.  
� Memahami syarat tercapainya persetujuan (kesepakatan)  
� Memahami faktor penentu keberhasilan negosiasi.  
� Memahami alasan yang tepat untuk melakukan pengajuan dan penawaran dalam negosiasi 
lisan.  
� Memahami pol-pola penyajian teks negosiasi  
� Memahami unsu-unsur surat penawaran dan pemesanan barang  
� Memahami pasangan tuturan dalam teks negosisi  
� Memahami kalimat persusif dalam teks negosiasi.  
2. Kegiatan Pembelajaran  
2.1. Alat  
� Hp Android  
� Lembar Kerja (Siswa)  
2.2. MEDIA BELAJAR 
1. Media belajar yang digunakan adalah : Internet, Smart Phone, Facebook messenger, 
Google Classroom, Whats App;  
2. Sumber Belajar : Buku Guru BELAJAR PRAKTIS BHS INDONESIA, Internet. 
2.3. Pertanyaan  
� Peserta didik menyiapkan pertanyanan-pertanyaan setelah mempelajari materi yang 
dishare pada Grup WhatsApp dan grup Fb (Kelompok Belajar Online Kelas X)  
� Peserta didik mengumpulkan informasi yang relevan untuk menjawab pertanyaan yang 
telah diidentifikasi melalui kegiatan: mengamati objek /kejadian, membaca sumber lain selain 
buku teks website yang diberikan serta melakukan aktifitas menarik, tanya jawab antar 
peserta didik yang belum dipahami setelah menjawab soal yang disiapkan guru mapel pada 
Grup WhatsApp dan grup Fb (Kelompok Belajar Online Kelas X)  
� Peserta didik diberikan gambaran untuk memusatkan perhatian pada topik materi dengan 
cara melihat, mengamati, membaca, menulis pada buku catatan, mendengar serta menyimak 
materi yang telah di berikan guru. 
3. Kesimpulan dan Penilaian Pembelajaran  
a. Kesimpulan pembelajaran  
 

Peserta didik dibimbing oleh guru menuliskan kesimpilan materi yang telah mereka 
pelajari melalui Grup WhatsApp dan Grup Fb (Kelompok Belajar Online Kelas X) yang 
dishare oleh guru Mata Pelajaran.  



b. Menyimpulkan tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran 
yang baru dilakukan berupa: laporan hasil pengamatan secara tertulis, menjawab pertanyaan, 
bertannya tentang hal yang belum difahami, menyelesaikan uji kompotensi untuk materi.  
c. Penilaian pengetahuan, sikap, dan keterampilan dilakukan selama kegiatan pembelajaran 
berlangsung.  
 
 
        Tondo, 26 Juni2020  
 
Mengetahui 
Kepala MA AL KHAIRAAT TOMPE            Guru Mata Pelajaran
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